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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Lázár János, építési és közlekedési miniszter 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Melyik NER-tag vagy NER-családtag akarja 
megszerezni a SPAR-t? Pista, Lölö vagy esetleg az ön köreiből valaki?" 

Tisztelt Miniszter Úr!

Az mfor.hu oldalon található „Lázár János nyíltan megfenyegette a Spart„ című cikk arról ír, hogy
„Ön  nyílt  hadüzenetet  küldött  a  Sparnak  a  Portfolio  csütörtöki  építőipari  konferenciáján.  Azt
mondta, hogy nem tűri a kormány a fenyegetéseket a Spartól, amely a "korrumpált osztrák sajtón
keresztül" üzent a kormánynak.”:

"Most, hogy az osztrák fűszeres-közértes, a Spar így viselkedett, felvetettem a kormányban, hogy ne
tűrjük  tovább  a  hazudozást,  alaptalan  állításokat  tőlük,  s  inkább  vegyük  meg  őket  szőröstül-
bőröstül" - mondta.

Az építési és közlekedési miniszter ugyanakkor magát is korrigálva egyértelművé tette, hogy nem
kiszorítani akarja az osztrák céget és általában a külföldi multikat, hanem rászorítani őket arra,
hogy "tiszteljék az itteni embereket, fogyasztókat, a kormányt, az országot, ahol óriási extraprofitot
termelnek."

"A Sparral szemben is tudunk úszni. A cég meg fogja fizetni az árát annak, amit az elmúlt napokban
tett" - jelentette ki harcias beszédében Lázár.

A Spar és a multik elleni kirohanást az ismert kormányzati szuverenitásvédelmi szólamokkal vezette
fel. Azt mondta, hogy a gazdasági szuverenitás megteremtése nélkül nincs politikai szuverenitás. 

"Nem a tőkével van a problémánk, hanem azzal, hogy a multik beavatkoznak, leuralják az országot
és extraprofitot termelnek, amit kivisznek" - fűzte hozzá. Ehhez képest pár mondattal később azt
mondta,  hogy  három  nagy  fejlesztési  irányt  kell  követni:  az  autóipart,  a  hadiipart  és  az
élelmiszeripart kell nagy lendülettel támogatni. Az ellentmondás abban van, hogy azt mondta: "Azt



akarjuk, hogy a három nagy német autógyár minél drágább autókat gyártson és minél nagyobb
profitot érjen el."

 

Kérdezem Önt:

Melyik NER-tag vagy NER-családtag akarja megszerezni a SPAR-t? Pista, Lölö vagy esetleg az ön
köreiből valaki?

 

Budapest, 2024. március 23.
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